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ΠΡΟΣ ΤΟ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΌΠΩΣ ΝΟΜΙΜΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΑΥΓΕΝΑΚΗ 

Κοινοποίηση: όπως Πίνακας Αποδεκτών 

 

Σε συνέχεια της 57/03-08-2023 εξώδικης γνωστοποίησης του Συλλόγου Εργαζομένων Υπ. Γεωργίας Ν. 

Αττικής προς το ΥΠΑΑΤ, των ανακοινώσεων και των πολλών παρεμβάσεων του Συλλόγου Εργαζομένων 

Υπουργείου Γεωργίας Ν. Αττικής και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων Υπουργείου 

Γεωργίας προς την πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΑΤ, τους αρμόδιους ή/και εμπλεκόμενους υπηρεσιακούς 

παράγοντες και τις αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες (ΥΠΕΣ, Υπουργείο Υγείας, ΣΕΠΕ) καταγγέλλουμε τις 

απαράδεκτες κτιριακές υποδομές του ΥΠΑΑΤ.  

Καταγγέλλουμε ότι, στο κτίριο της Σκαλιστήρη συνεχίζει να μην έχει αποκατασταθεί το κεντρικό 

σύστημα ψύξης – θέρμανσης συγκεκριμένων ορόφων. Η προσωρινή λύση που δόθηκε το καλοκαίρι του 2023, 

με την προμήθεια φορητών κλιματιστικών, σε καμία περίπτωση δεν επιλύει ουσιαστικά το πρόβλημα.  

Το ίδιο πρόβλημα παρουσιάζεται και στο μοναδικό ιδιόκτητο κτίριο του ΥΠΑΑΤ, στη Λ. Συγγρού 150, 

όπου και εκεί, το κεντρικό σύστημα ψύξης-θέρμανσης παρουσιάζει συνεχώς δυσλειτουργίες, με πιο 

πρόσφατο το σπάσιμο σωλήνα καλοριφέρ εντός γραφείου στον 2ο όροφο και εν ώρα εργασίας, με 

αποτέλεσμα να εκτοξεύονται καυτά νερά, τα οποία εν συνεχεία άρχισαν να πέφτουν σαν «καυτή βροχή» στον 

1ο όροφο. Φυσικά, στο συγκεκριμένο κτίριο, η δυσλειτουργία του συστήματος ψύξης – θέρμανσης είναι το 

λιγότερο, καθώς απ’ ότι φάνηκε και το φθινόπωρο του 2023 όπου για πολλές ημέρες το υπόγειο ήταν γεμάτο 

λύματα και οι συνάδελφοι καλούταν να εργαστούν σε μια τέτοια κατάσταση, δεν λειτουργούν οι αντλίες 

απάντλησης υδάτων στο υπόγειο, οι σωληνώσεις του κτιρίου είναι απαρχαιωμένες με αποτέλεσμα να σπάνε, 

δεν υπάρχει περίφραξη του χώρου και κατά συνέπεια ο περιβάλλον χώρος του κτιρίου είναι με ακαθαρσίες, 

σύριγγες, κ.α. Η οροφή του 4ου ορόφου έχει σοβαρά προβλήματα, σε σημεία μπαίνουν νερά, και οι 

συνάδελφοι βρίσκουν πρόχειρες λύσεις. 

Φυσικά και στα υπόλοιπα κτίρια η κατάσταση δεν είναι ιδανική! Για παράδειγμα, αρκετά κτίρια δεν 

έχουν έξοδο κινδύνου, ως όφειλαν, με αποτέλεσμα σε μια έκτακτη συνθήκη, όπως πυρκαγιά ή σεισμό, να μην 

υπάρχει ασφαλής έξοδος διαφυγής πέραν της κεντρικής εισόδου. Επιβάλλεται, σε όλα τα κτίρια, και λόγω 

παλαιότητας να γίνει άμεσα έλεγχος στατικότητας, ηλεκτρολογικός και μηχανολογικός έλεγχος καθώς και 

αντισεισμικής προστασίας.  

Προειδοποιούμε για δεύτερη φορά ότι αυτή η απαράδεκτη κατάσταση εγκυμονεί σοβαρούς 

κινδύνους για την υγεία και την ασφάλεια των συναδέλφων.  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Το ΥΠΑΑΤ έχει την πλήρη και αποκλειστική ευθύνη να εξασφαλίσει τα μέτρα που χρειάζονται για 

την προστασία των εργαζομένων, για την εφαρμογή και τήρηση όλων των προβλεπόμενων, έτσι ώστε να 

ελαχιστοποιηθούν οι κίνδυνοι συνέπεια της εντατικοποίησης της εργασίας, των υψηλών ή χαμηλών  

θερμοκρασιών και της έλλειψης μέτρων ασφάλειας. Απαιτούμε να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα 

προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφάλεια των εργαζομένων, η εργασία σε αξιοπρεπής συνθήκες, οι 

απαιτούμενες συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας όλων των εργαζομένων, και η άμεση εφαρμογή όλων των 

πορισμάτων του Τεχνικού Ασφαλείας. 

Σε κάθε άλλη περίπτωση το ΥΠΑΑΤ θα φέρει ακέραια την ευθύνη για τυχόν δυσάρεστα συμβάντα 

σε σχέση με τη ζωή και την υγεία των εργαζομένων.  

Ο Σύλλογος επιφυλάσσεται για κάθε νόμιμο μέσο προκειμένου να διασφαλίσει την υγεία, την 

ασφάλεια και τα δικαιώματα των μελών του.  

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς σε αυτούς τους 

οποίους αύτη απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρη την 

παρούσα στην έκθεση επιδόσεως.  

Για το Δ.Σ. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Πίνακας Αποδεκτών προς κοινοποίηση: 

1. Υφυπουργό Σ. Κελέτση, yfyp@hq.minagric.gr, Αχαρνών 2, Αθήνα 

2. Υφυπουργό Δ. Σταμενίτη, depminister@hq.minagric.gr, Αχαρνών 2, Αθήνα 

3. Γεν. Γραμματέας Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Γ. Στρατάκος, gensec@hq.minagric.gr, Αχαρνών 2, 

Αθήνα 

 

 
 


